

## Pokyny pro vyplnění návrhu na osvojení manželem rodiče

### Všeobecné

Tiskopis návrhu je vyhotoven pro potřebu manžela matky i manželky otce, proto je třeba přeškrtnout nevyhovující údaj o navrhovateli. Návrh se podává **ve čtyřech vyhotoveních** tak, aby každému z účastníků mohlo být doručeno jedno vyhotovení a jedno zůstalo pro potřeby soudu. Návrh musí být vyplněn **čitelně** (strojem či hůlkovým písmem), musí být na konci **datován a podepsán. Návrh či podání nelze zasílat e-mailem, který neobsahuje zaručený elektronický podpis.** Pokud budete návrh podávat u Okresního soudu v Jihlavě, a budete ho posílat poštou, zašlete ho na adresu:

**Okresní soud v Jihlavě  
tř. Legionářů 9a  
587 26 Jihlava  
Datová schránka: t2sabh9**

Jestliže nejste schopeni(a) návrh vyplnit, můžete se dle místa Vašeho bydliště obrátit na kteréhokoliv advokáta se žádostí o poskytnutí právní pomoci – o sepis návrhu. Náklady s tím spojené musíte uhradit sám(a).

### K vlastnímu obsahu návrhu

V *úvodní* části uveďte jméno a příjmení, datum narození, které hodláte osvojit. U rodičů a navrhovatele uveďte jméno, příjmení, rodné příjmení, datum narození, přesnou adresu trvalého pobytu (adresa zapsaná v občanském průkazu), adresu skutečného pobytu (tj. adresa místa, kde skutečně žije), telefonický kontakt či e-mailovou adresu, aby soud mohl účastníky kontaktovat v naléhavých případech (např. při odročení jednání) a přesnou adresu zaměstnavatele. U navrhovatele uveďte ještě jména jeho rodičů (a jejich rodná příjmení).

*V odstavci I.* označte rozsudek, kterým bylo rozhodnuto o péči (výchově) nezletilého. Uveďte soud, který rozsudek vydal, číslo jednacích rozsudků a datum jeho vydání (např. rozsudkem Okresního soudu v Jihlavě ze dne 22. 2. 2019 č.j. 18 P 7/2019-5). Číslo jednacích je vždy uvedeno na první straně rozsudku vpravo nahoře, den vydání je na konci každého rozsudku.

*V odstavci II.* uveďte důvody svého návrhu (např. jak dlouho jste manželem matky (manželkou otce) nezletilého dítěte, jaké jsou citové vazby mezi Vámi a dítětem, důsledky osvojení apod., jak se k navrhovanému osvojení staví nezletilé dítě)

*Odstavec III.* obsahuje návrh rozsudku, jehož vydání se v řízení dovoláváte. Uveďte zde opět jméno, příjmení a datum narození dítěte, jméno, příjmení, datum narození, bydliště navrhovatele (navrhovatelky). Dále uveďte, jaké ponese osvojenec (osvojenka) příjmení. Dále pak znovu uvedete jméno, příjmení a datum narození navrhovatele = osvojitele, jména jeho rodičů – u matky i rodné příjmení.

*V závěrečné části* uveďte místo sepisu návrhu a **datum**. Uveďte hůlkovým písmem své jméno a příjmení, **návrh podepište** a uveďte adresu, na kterou Vám mají být zasílány soudní písemnosti.

### Přílohy

K návrhu přiložte:

- 1) výpis z rejstříku trestů žadatele (osvojitele) ne starší jednoho měsíce
- 2) lékařskou zprávu o osvojiteli i osvojenec
- 3) potvrzení o průměrném měsíčním výdělků osvojitele nebo potvrzení o výši základu a daně za poslední zúčtovací období
- 4) rodný list dítěte (**originál nebo fotokopie**)
- 5) oddací list osvojitele (**originál nebo fotokopie**)